CEPUA

Perynstopbl gaenenuns cepun DR70 co ctaHgapTHoi 3/4” NPT 1 BSP unu 1” pesbboit noxoasT A58 MarnucTpasnbHblX U TEXHONTOMMYECKUX TPY-
60MPOBOAOB C BbICOKUMM MOTOKaMU XWUAKOCTU UK ra3a. CbanaHCMPOBaHHbIN HEPXXaBEeKOLWMIA KnanaH U OTAeNbHan M3MepuTenbHas Kamepa
No3BOJIAET COXPaHATb BbIXOAHOE AaBMeHMe NOCTOAHHBIM U He 3aBUCALLMM OT AaBneHUst Ha Bxoae. Kopnyc perynsitopa BbIMOSIHEH U3 NATYHW AN
Hepyasetollel ctanu 316L 1 UMeeT ABe MoAMdUKaLIMM — Ha HM3Koe A0 70 6ap 1 Bbicokoe Ao 350 6ap BbIxogHOe AaBneHue (ucnonHeHe SH).

BAXXHO! insa npoaneHus cpoka cnyXo6bl perynatopa o6sa3aTenbHo ucnonbsosaHue ¢punbrpa (ras: 7-15 Mkm, soga 15-80 MKM).
B uHOM cnyyae rpssHas cpefia MOXET CTaTb MPUYUHON NONIOMKM.

@75 )

YCTAHOBOY4YHbIE PASMEPDI ‘

Komnnext 2 6onTa M6x1.0 Kpennetue 2 6onta M6x1.0
KPOHLITENHOB Ha nawenb (Onuus) ﬁ 72
¥ 4
o
2 56 o
40 MM Makc 40 mm|Makc Sl
13 MM |MuH 13 MM |MuH

10

- -

BbIXo4 BXon BbIXO[ BXon

o
*
*

* *

BbixogHon nopT BbixoaHoW nopT Pesb6a nop 60nTbl 12 Pesb6a nog 6onTbl
nop, MaHomeTp (NPT 1/4") nopa, maHomeTp (NPT 1/4") M6 x 1.0 —— M6x1.0

BbIXOA,

Bi i =
R MaHOMeTD (NPT 1/47) RO A oeTD (NPT 1/47)
L 4 y NAHENb KPOHLUTEWH YCTAHOBKM
HA MAHE/b (ONLMS)

CXEMA PACMOJIOXXEHUS MOPTOB

Cv=35
Cv=3.5 70
= T T T
—
i T 1 e
21
1 60 140 6ap —21062P
300
BXOAHOe faBnekue - 420 6ap
Qo o
© 250 © 50 = o
k? — — L? —_— |
w — — w 70 6ap 140 6ap 210 6ap
= 200 L 420 6ap N 20
I 280 6ap I
w w
= =
o 150 . o 30
g[ — é
— T — 210 6a)
w 420 6ap w e p
[e) 100 210 6ap — 280 6ap (e} 20 ™
E[ | é 70 6ap 140 6ap
3 . =1 ] | o o
§ 210680 | ,o06,, | 42067 % F———T— 2106ap
@ [ T[] @ ikl
14150 42 450 70750 99 050 127 350 155 650 5660 28 300 56 600 84 900
PACXO[ n/muH BO3OYX PACXO[ n/muu BO34YX

000 "dnrounp-Kontpons" +375 33 680 71 31 hitp://www.fcc.by, mail@fcc.by @



-
-
-
-
-
-
-

¢VHKLI,MOHAJ1bHAﬂ CXEMA

y g PYKOATKA
PETY/IMPOBOYHLIN <
BUHT R J-/

KPbILLKA

Il
==l
e

») g
MEMBPAHA [ L1 [ ]
B ] KOPMyC
L -
BbIXOJ « « BXOJ
Kopnyc HukenvpoBaHHas NaTyHb, HepxaBetowasa cTanb 316L
Kpbiwka kopnyca HukenvpoBaHHas NaTyHb (Hep>aBetowas ctanb 316L onumsa)
KnanaH Hep>xaBetowas ctanb 316L
Mpy>XuHa knanaHa Hep>xaBetowas ctanb 316L
CepJio knanaHa Teflon® (Vespel gna onuum SH)
Pacxop, Cv= 3.5
HatekaHue He 6onee 2x1078 atm x cm3/cek no Fenuto
Temnepatypa OT -40°C po 70°C (no ymonyaHumo)
MemM6paHa HepxaBetowas ctanb 316L
MakcumanbHoe BXogHoe faBneHue 420 6ap
CEPUA YMNPABJIEHUE BbIXOOHOE PE3bBA BbICOKAS AOMOJIHUTEJIbHbIE
1= 6ont N ABJIEHUE NoPTOB LEM"E‘:’;VEA 2252: ;
2 = pykoATka = =po 9 = B cbope
Py 010 = #0 10 6ap NP _ NPT H2 = o 250°C C MaHomeTpamu
025 = o 25 6ap BS = BSP LT = Ha HW3KYIO
MATEPUAJ1 KOPIMYCA 050 = po 50 6ap Temneparypy
S = HepxaBetowasn cTanb 316L,2006ap 070 = po 70 6ap -60...+70 °C
B = HUKENMPOBaHHasA NaTyHb, 100 6ap 150* = f0 150 6ap
SH = HepskaBetolas cTanb 316L , 4206ap 250* = 10 250 Gap .
350* = go 350 6ap CBPOCHOU KJTANAH
* TonbKo cepusi SH V = c6POCHOII MepenyCcKHOM KnanaH
CEAJ10 KJ1ATNAHA f;gé:gf faBnerne Onuwms c6pOCHOro NepenycKHoro KnamnaHa
P = Teflon (V) He npuMeHVMa ANA BLICOKOro faBNeHUs
V = Vespel 150 6ap/250 6ap/350 6ap No coobpaxxeHnsm
Ana SH no ymonuanuio Vespel PA3MEPbI NNOPTOB 6e3onacHocTy.
1=1/2"
2=3/4"
3=1

MopTbl nog MmaHomeTpbl NPT 1/4”

PekomeHgauuu no NMPUMEeHEeHuIo

Kaxxgbih perynatop paspaboTaH 1 cobpaH ¢ yyeToM TpeboBaHMn 6e30MacHOCTN 1 yaobcTBa akcnnyaTaumn. OgHako, 6e3onacHoCTb,
9P PEKTNBHOCTb N CPOK CNY>XXObl MOXHO 3HaYUTENBbHO NPOANUTL, EC/TIV MCNOMBb30BaTb PEryNATOPbl Ha AManasoH AaBneHusa u pacxoga
25-75% OT npefenbHbIX 3HaYeHUN BblIOpaHHOM Moaenu.

@ 000 "dntona-Kontpons" +375 33 680 71 31 hitp://www.fcc.by, mail@fcc.by



